Двое жителей Сарапула задержаны полицейскими за кражу

Сотрудниками уголовного розыска межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» за совершение квартирной кражи задержаны двое неработающих, ранее судимых местных жителей 1988г.р. и 1984г.р.

По версии следствия, потерпевший употреблял алкогольные напитки с малознакомыми мужчинами по месту жительства. Когда хозяин уснул, злоумышленники вынесли из его дома микроволновую печь, шуруповерт и стремянку. Впоследствии похищенное имущество продали.

В настоящее время часть похищенного полицейскими изъята. Возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст.158 УК РФ (Кража, совершенная группой лиц). За данное преступление предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

Инспектор направления по связям со СМИ